

Центральный стадион
им. В. И. Ульянова-Ленина



XXXVIII первенство СССР
Первая лига

22 сентября

«РУБИН» — «СПАРТАК»

(Казань) (Ивано-Франковск)

футбол

Начало в 18.30

1976 г.

КАЗАНЬ

№ 16 (120)

«СПАРТАК» (Ивано-Франковск)

В 1955 году спартаковцы стали чемпионами Украины среди команд производственных коллективов физкультуры и, выиграв переходные игры за путевку в класс «Б» у футболистов команды СКЧФ (Севастополь), завоевали право выступать среди команд мастеров. Так в 1956 году состоялся дебют команды наших гостей на всесоюзной футбольной арене, однако нельзя сказать, что он был успешным. Тогда прикарпатцы были лишь двенадцатыми среди 16 команд зоны. Но уже в следующем сезоне спартаковцы побеждают в своей зоне и получают право оспаривать путевку в высшую лигу. Финальная пулька состоялась в Ташкенте. Единственная путевка в высшую лигу досталась ленинградскому «Адмиралтейцу».

Сезон 1957 года для «Спартака» знаменателен и тем, что в борьбе за Кубок СССР он пробился в $\frac{1}{4}$ финала. Победное шествие прикарпатцев остановили одноклубники из Москвы.

Сезон 1958 года «Спартак» закончил на 5-м месте в зоне и успешно провел международные встречи с командами ЧССР, Венгрии, Швеции, Румынии. Команде пришло всеобщее признание. Его игроков начали приглашать в другие клубы страны.

В дальнейшем «Спартак», как правило, занимает места в середине турнирной таблицы первенства республики. Так продолжалось до 1969 года, когда команда значительно обновила свой состав и, несмотря на это, стала первой командой Украины. Вместе со званием чемпиона спартаковцы получили путевку во вторую группу класса «А». Спустя три года наши гости вновь первенствуют в зоне и получают право на переходные игры за путевку в первую лигу. Соперниками «Спартака» в этих играх были футболисты рижской «Даугавы». По итогам двух встреч победил «Спартак» (0:1 и 3:1), который в 1973 году дебютировал в первой лиге.

Познакомьтесь с результатами «Спартака» в первой лиге:

год	и.	в.	н.	п.	мячи	о.	м.
1973	38	14	5	19	40—54	33	10
1974	38	9	16	13	37—39	34	12
1975	38	14	7	17	50—48	35	12

Нынче футболисты из Ивано-Франковска выступают более уверенно. После первого круга они имели пятый результат.

Первое знакомство сегодняшних соперников состоялось 4 июля прошлого года в Ивано-Франковске. Со счетом 2:1 тогда победил «Спартак». Гол в ворота хозяев поля забил М. Задикашвили. 26 сентября на нашем стадионе «Рубин» сумел взять реванш — 1:0 (О. Усов).

В этом году матч первого круга вновь состоялся в Ивано-Франковске. Опять успех сопутствовал хозяевам поля — 2:0.

Сегодня четвертая встреча.

Уважаемые зрители!

Очередная игра на первенство СССР по футболу на нашем стадионе состоится в субботу 2 октября. Встречаются команды: «КУЗБАСС» (Кемерово) — «РУБИН» (Казань).

Начало матча в 18.30.

Составы команд

«СПАРТАК»

Ст. тр. по воспитательной работе — зтр. УССР Яков Филатович **БОРИСОВ**.

Ст. тр. — зтр. Уз. ССР Вадим Александрович **КИРИЧЕНКО**.

Тренеры — мс Борис Николаевич **СТРЕЛЬЦОВ** и Николай Михайлович **ЮРЧЕНКО**.

Т. Белей (1948)
Г. Качура (1947)
П. Кушлык (1951)
А. Егурнов (1952)
Б. Копытчак (1947)
В. Авдыш
С. Рыбак (1948)
В. Мукомолов (1951)
С. Чопей (1946)
А. Мартыненко (1946)
И. Дырив (1948)

М. Чернига (1954)
М. Паламарчук (1957)
В. Голубцов (1946)
В. Досенчук (1958)
мс В. Козин (1944)

СЕГОДНЯ ВСТРЕЧАЮТСЯ:

«Кайрат»—«Торпедо»	— 0:0
«Пахтакор»—«Нефти»	— 2:3
«Памир»—СКА	— 1:0
«Колхозчи»—«Таврия»	— 0:4
«Шинник»—«Нистру»	— 1:0
«Звезда»—«Металлург»	— 1:2
«Кузбасс»—«Даугава»	— 1:1
«Спартак» Ор—«Кубань»	— 0:0
«Терек»—«Эльбрус»	— 1:1

28 СЕНТЯБРЯ, ВТОРНИК

«Нефти»—«Терек»	— 0:1
«Торпедо»—Спартак Ор	— 1:1
СКА—«Кубань»	— 1:1
«Таврия»—«Эльбрус»	— 2:1
«Нистру»—«Колхозчи»	— 2:2
«Спартак» И-Ф—«Памир»	— 0:5
«Металлург»—«Пахтакор»	— 0:2
«Даугава»—«Кайрат»	— 0:2
«Кузбасс»—«Звезда»	— 2:1

Из календаря первой лиги

Результаты первого круга

Между прочим...

«МИЛЛИОНЕР С ЖАЖДОЙ ГОЛА»

Так называют западногерманские спортивные обозреватели новую восходящую «звезду» сборной ФРГ по футболу нападающего Дитера Мюллера. 22-летний Дитер Мюллер — сын крупного промышленного магната, который недавно умер, оставив ему огромное наследство (включая автомобильный и тракторный заводы). Однако честолюбие Дитера ограничивается сферой спорта. «Я не собираюсь превзойти ни Крупа, ни Фликка,— заявил он репортеру газеты «Кельнишер штадттанцайгер».— Моя задача состоит в том, чтобы превзойти Герда. Мюллера».

ЛИКБЕЗ ДЛЯ «ЗВЕЗД»

Бразильская конфедерация спорта издала постановление, запрещающие профессиональным футбольным клубам заключать договора с игроками, не умеющими читать и писать. Постановление предусматривает также проведение элементарных экзаменов для уже выступающих футболистов. В связи с этим, многие клубы организовали секретные кружки по ликвидации неграмотности, которые посещаются некоторыми известными «звездами».

«БОЛЬШЕ ДЕНЕГ И МЕНЬШЕ ТРЕНИРОВОК»

Так сформулировал Иоханн Круйфф условие, при котором он согласен пересмотреть свое решение об отказе защищать цвета сборной Голландии в играх XI мирового чемпионата. Круйфф потребовал также, чтобы ему был предоставлен решающий голос при комплектовании команды.

СПОРТ И ГАНГСТЕРЫ

Как утверждает газета «Котидьен де Пари», в разных странах Западной Европы гангстеры по-разному ведут себя во время крупных спортивных соревнований. В Италии, например, они пользуются большим скоплением на стадионах для того, чтобы грабить опустевшие квартиры; в ФРГ же, наоборот, в те вечера, когда телевидение транслирует футбольные матчи, происходит меньше преступлений, так как гангстеры тоже увлекаются спортивными передачами. Что касается Франции, то там любители спорта из числа уголовников умудряются совместить «приятное с полезным». Когда в Париже огромная толпа болельщиков встречала популярный футбольный клуб «Сент-Этьен», с победой возвратившийся из зарубежной поездки, гангстеры сначала воспользовались всеобщим ажиотажем для ограбления банка, а затем успели вовремя прибыть к месту встречи и забросить триумфаторов роскошными букетами цветов, приобретенными на похищенные деньги.